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Protokoll fört vid årsmöte med Sturkö Samhällsförening söndagen den 11 mars 2007.

Plats: Sturkö kvarnmagasin
Närvarande: 19 st


§ 1. Årsmötets öppnande.

Föreningens ordförande Göran Hallström hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat.


§ 2. Årsmötets behöriga utlysande.

Datum och klockslag för årsmötet har annonserats i Sturköbladets vinternummer som skickats ut till samtliga medlemmar i december 2006, samt genom anslag vid affärer, kvarnen m.fl. tolv dagar före mötet. Årsmötet förklarades behörigen utlyst.


§ 3. Val av ordförande för årsmötet.

Till ordförande för dagens möte valdes Göran Hallström.


§ 4. Val av sekreterare för årsmötet.

Till sekreterare för årsmötet valdes Jan Abramsson.

§ 5. Val av två justeringsmän.

Till att justera årsmötets protokoll valdes Eric Petersson, Grannhället och Erland Persson, Kullen.


§ 6. Verksamhetsberättelsen.

Sekreteraren läste upp verksamhetsberättelsen för år 2006 (se bilaga 1). Årsmötet godkände verksamhetsberättelsen.


§ 7. Ekonomisk berättelse och revisionsberättelse.

Kassör Anders Danielsson redogjorde för föreningens ekonomi med att gå igenom resultatrapport och balansrapport (se bilaga 2). Han kommenterade särskilt det stora uttaget på Länsförsäkringars bank, vilket gått till att betala fakturan på renoveringen av kvarnen. Han påpekade också att framgent kommer kvarnen, kvarnmagasinet och Sturköbladet att redovisas var för sig, för att lättare kunna se vilka kostnader respektive intäkter som hör till vad.
 Årsmötet godkände den ekonomiska berättelsen.


§ 8. Revisionsberättelse.

Revisionsberättelsen upplästes av revisor Björn Andersson. Årsmötet beslutade att i enighet med revisionsberättelsen bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2006.


§ 9. Val av ordförande.

Årsmötet valde Göran Hallström till ordförande för år 2007.


§ 10. Fastställande av antal ledamöter i styrelsen.

Årsmötet beslöt att antalet ledamöter i styrelsen skall vara oförändrat nio.


§ 11. Val av styrelseledamöter.

Valberedningen föreslog omval av Anders Danielsson, Pär Magnusson, Jörgen Andersson och Ingvar Karlsson. Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag.


§ 12. Val av byamän.

 Samtliga byamän kvarstår, då inga avsägelser har inkommit.

§ 13. Val av revisorer.

Årsmötet beslöt enligt valberedningens förslag omval av Björn Andersson och Monica Malmberg.


§ 14. Val av revisorssuppleanter.

Årsmötet beslöt enligt valberedningens förslag omval av Inge Elmström och Sven-Ingvar Lind.


§ 15. Val av valberedning.

Styrelsen föreslog omval av Lena Magnusson och Nils-Göran Johannisson. Årsmötet beslutade i enighet med förslaget.


§ 16. Fastställande av årsavgift.

Styrelsen föreslog att årsavgiften skall var oförändrat 140 kr för boende med postadress Sturkö och 190 kr för boende utanför Sturkö. Årsmötet beslöt enligt Styrelsens förslag.


§ 17. Budget och verksamhetsplan.

Kassör Anders Danielsson presenterade budgeten (Se bilaga 3). Eftersom medlemsavgiften höjdes vid förra årsmötet räknar man med något högre intäkter härifrån. Eventuella kostnader i samband med Sturkö Skans kommer att tas från posten Oförutsedda utgifter, men man räknar med att de insatser som kommer att göras vid skansen i år mest kommer att handla om ideellt arbete. 
I år hoppas man på en något ökad annonsintäkt och hyresintäkt. 

Budgeten godkändes av årsmötet.

Ordförande läste upp verksamhetsplanen för 2007 (Se bilaga 4), viken godkändes av årsmötet.

Ordförande tackade styrelsen för väl utfört arbete under gångna året, samt tackade Bengt-Ivar Svensson för det ovärderliga arbete han lägger ner på föreningens stolthet Sturköbladet. 

§ 18. Ärende enligt stadgans § 10.

Ett ärende har inkommit, och det handlar om Djupasund. Enligt Brevskrivaren har de tidigare fina sandbottnarna vid Djupasund blivit ordentligt igenväxta och man borde verka för vägtrummor i vägbanken för ökad vattengenomströmning, en höjning av den befintliga bron, renovering av dykdalber och pålverk vid bron samt belysning under bron.
Ordförande föreslog att styrelsen undersöker hur man kan ta tag i denna fråga.

§ 19. Övriga ärenden 

Bo Holst undrade om bete vid Sturkö skans har ordnats. 
Ordförande svarade att detta kommer att ordnas under våren.

Därefter höll kommunalrådet Karl-Gösta Svensson, som bjudits in i egenskap av representant för det nya styret i kommunen, ett anförande som följdes av en frågestund.

Frågor som diskuterades var bl.a.:


· Boende, nybyggnation, avlopp
· Skolan

· Barnomsorg

· Översiktsplanen

· Folkets Hus framtid

· Fritidsbåtplatser (Bredavik eller Ekenabben?)

· Företagande

§ 20. Årsmötet avslutas.

Ordförande tackade de närvarande för visat intresse och förklarade årsmötet avslutat.
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